AVTSATURBEIZER T TOREH
FEERERS
(5f3FE48~7A8)

SHM3E8AH4H
— Rt FEABMBEERERS



SHIFEFEAVTI A7 RABEEEE
EXRHELEBER HEBEX

B & $EE
- TBEICSI 2 £EERE., SMIEETEHE (45168 RICIREY FOHNEHMELCsESRNELHE
4B | BIOHE {RIZEp»
cAVITSATURERAS 48 8H FGBiE
- MIEEAEE RBEFHOFzvy. XEZWWE |(4A 138 B
| > BeIcEREHR
(NIEERER EL
5A (AvT547 2 REHEQ) 44
6 B
- TEUESERIC E RIS (1 ) 8 LM RIZIRH ZoRNEHELEANZBA
7H (RIZEREPE -
- A EMES=SEEOERHFALRICH 4R308 HA-EFHEUERE IR a7
L. O /7’747/ZE}H|" SA 7 UAHEER
AT S54T7RER ) TH30H BEFE
- mERES B E§JJ(D=F1 vy, WEXGE |(8A 38 HETE
= BEIZERA
8 A
(ASEREE ®mL
. (QYTS47ABHEOQ) 1 H
TA218 TefaIEEEBMENISICE TS
9 A %7]%&*i%%%‘ﬁb\%@*%%*’?ﬁ%ﬂ%ﬁ%
2] B
- ITEUBRICEREEI RS (2 kD)
A pesmcssxmnm #Es. mas
-317747/Z§En
-REREES WBEFEOFIvy . AEXRS
= WWRIZEREMH
11 A
12 A
TR ERE RS (E3mE)
18 AT SATOREES
EHRICSH3EEICaY IS4 7 RIS
R - AAH IR R OREEF
FAVTFAT IRARERR )
-REBERES WHeRBOFIvsy. HEZEE
= m%tﬁﬁa$
28 | (PDCADAHINIZkHEMREL &S50 4 F£EE
HtEEE)
3 A




THIEE F10Y¥H 0TS/ 70 RFHERE

1. THHE~DEERE
C TR0 2 BEEBIER, HF 3 FETEEFHE WS
4H 16 A BRAAREICIRE %, WEHSERRD S BANESIRERICRL (%),

2.8 B
(1) AYTSAF7UREESR
-¥E1m 4A8H (K)
FRRE 1. R 2 FEETEE) AR R OV D 3 EREIR BN
2. RIEDTFES - Fll|E Fic>0»T

(2) HEERZ
«H 1M 48138 (k)
AR 1. A 2 ARSI B R R O B R TR B
2. BOEOFESR - HUMME o0

3. NINEHRES
4 A~BIfE FEERL

4. AVTSATFTURIZEATAERBOEE
4H~7H 51
- ERHE T L ZBREKIZ N T
- BB OBLHEILONWT %

5. BER. 37— #
(1) BREBRIE FA BFHEWEERTOIVISAT7UREER
4A30H (&)
HfE : 23 4
WNE : a7 A 7 ZADHIEIZ DN T

(2) TREAIEEEBFENIBICB TR NEAZERUEB NN SOFRYERTAS
MNRERE] B
TH21 8 (K)
i ek, FERTLFEXTES

6. ETDith
MR ERHI T 2T FICHE L= M e TTEIEE) 288, REAE, S—AX—V%T [{THE
| BB, AT I T AONUNT, TAKBBED) (207 T4 7 v AT HHRE D ]
AR, XMERCTAVTTA T ADHIEE EiH,



OFAMRTEM FEEMTa LTI 7 AHHE E3F

T2 10H2H (&) ~FfM3E1H8HE (&)

(v T4 TCOFFEFIS)

<HH2%F BELRESME> (BB <BESE>
J\TL?ZﬁJD smaas | snx %aﬁbuﬁ-% H28 | H29 | H30 | R1 R2
(i + A | 100% | 96% | 100% | 96% | 92%
L A 22 / 24| 92% N B | 90% | 84% | 91% | 84% | 70%
PN B |173 248 70% - C | 73% | 71% | 73% | 63% | 51%
- C |56 / 110 51% F2y D | 61% | 56% | 52% | 56% | 32%
X D |7 / 22| 32% Z D 33% | 41% | 39% | 30% | 27%
Z Dy 12/ 44| 27% H 79% | 75% | 79% | 73% | 60%
7 270 / 448| 60%
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